
Referat fra møde i Trampestisgruppen d. 11 september 2024 

Tilstede: Birgitte, Niels, Jette, Anita og Marianne (ref.)  Afbud: Peter


Dagsorden: 
1: Status på stierne incl. de stier, som skal slås manuelt
2: Hvordan er det gået med slåningen over sommeren
3: Tilbagemelding fra kommune på den klage, der blev sent i juni. Ny klage til politikerne
4: Opsætning af kort på ude på stierne 
5: Sletning af fællesmailen til Trampesties gruppen
6: div. + opfølgning på opgaver
7: næste møde

Ad. 1 Status på stierne incl. de stier, som skal slås manuelt:
De fleste af stierne er nu slået og fremkommelige, med undtagelse af stien fra Olufsminde 
op mod Bybjerggårdsvej, den har slet ikke været slået i år, og folk går ind over marken på 
dette stykke. 
Det sumpede stykke fra Bybjerggårdsvej og op mod Langdal har kommune heller ikke 
slået i år, de slåningen, som er foretaget, har lodsejer selv stået for.
Stykket fra Snave og ned mod Svalegården er forsat tæt, men fremkommeligt.

Ad. 2 Hvordan er det gået med slåningen over sommeren:
Igen i år har det været en udfordring at få kommune til at slå stierne som aftalt. Først når 
der er blevet rykket flere gange, og i år skrevet klage, sker der noget. Dette er ikke et 
tilfredstillende samarbejde og vi har og vil klage over dette forløb, se næste punkt.

Ad. 3 Tilbagemelding fra kommune på den klage, der blev sent i juni. Ny klage til 
politikerne:
I slutningen af juni sende Trampestisgruppen via Lokalforum en klage til Driftsafdelingen i 
Holbæk Kommune over manglende slåning af stierne og manglende kommunikation 
omkring dette. Vi har p.t. intet svar fået på denne klage. Lokalforum har rykket for svar. 

Trampestisgruppen blev på møde i Ø-væksten (d. 9/9-24) opfordret til at klage videre til 
det politiske niveau i kommunen. Derfor blev det besluttet, at vi sender en klage til:  
- Borgmester Christina Krzyrosiak Hansen
- Formand for Teknik og Miljø Karen Thestrup Clausen
- Kommunaldirektør Rie Perry
- Direktør Erik Kjærgaard Andersen
- Chef for Vækst og Bæredygtighed Kasper Enevoldsen
- Chef for Kultur, Fritid og Ungeliv Brian Worm Ahlquist
- Teamleder for Team Grønne Fællesarealer Michael Nybo

Klagen er modtaget, og Marianne har d. 13/9-24 fået følgende svar:

“Kære Marianne Klug-Andersen.
Tak for din mail til borgmester Christina K. Hansen. Mailen vil blive besvaret af Vækst og 
Bæredygtighed.
Christina K. Hansen har modtaget mailen og vil ligeledes modtage en kopi af besvarelsen.
Med venlig hilsen  
Louise Juul Sørensen   
Borgmestersekretær”



Ad. 4 Opsætning af kort på ude på stierne 
Vi har nu 20 fine kort på plastlaminat, som er klar til at blive sat op ude på stierne. 
Marianne (og Kåre) går i gang med opgaven. Lokalforum dækker udgifterne til 
vandfastplade og skuer til at sætte kortene op med.

Ad. 5 Sletning af fællesmailen til Trampesties gruppen
Den fællesmail, som gruppen har haft, har ikke fungeret efter hensigten. 
Men nu har Simon fra Lokalforum sat fællesmailen op på en ny måde. Vi giver det et nyt 
forsøg. Marianne påtager sig opgaven med at få mailen til at fungerer efter hensigten. Vi 
evaluerer på dette til næste møde.

Ad 6 div. + opfølgning på opgaver:
- Vi forøger med at lime et skilt med blå mand op på boksen på hjørner af Højvejen og 

Vestre Strandvej (Marianne)
- Pæle med hvid top sættes op ude ved Børrehoved stien (Niels)
- Pæl med hvid top skal sætte om for enden at stien der går ned fra Steensgården ved 

vandet (Niels)
- Skilt med blå mand som peger til højre ind af lågen ved Hegnegården kratstykke sydlige 

ende, pilles ned, da stien inden på dette område, hvor køerne også går, ikke er særligt 
fremkommeligt, og man går bedre ved at følge stien op til venter fra lågen (Marianne)

- Der er blevet sat nye pæle op i Salvig, nu skal der sættes kort og skilte på (Marianne)
- Langdal 9, frivillige og lodsejer prøver forsat at finde en dato, hvor de kan arbejde med 

at rydde på området. Måske en dag i uge 42 kan være relevant, hvis det giver mening at 
låne udstyr fra grejtraileren (Marianne orienterer Henrik og Jan)

Næste møde: Tirsdag d. 19. november kl. 17.00 i Bådlauget.


